

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 9376** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Servicios de gestión integral del Centro de Educación Infantil del Cuerpo Nacional de Policía, ubicado en las Instalaciones Policiales de Canillas, calle Julián González Segador, n.º 2, de Madrid. Expediente: 001/15/AS/05.*

Advertidos errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas publicado en la plataforma de contratación, se retrotraen las actuaciones al momento anterior de la aprobación de pliegos, se aprueban, se publican de nuevo los mismos y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas, por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 57, de fecha 7/03/2015, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 8.a) Fecha límite de Presentación, donde dice: "27 de marzo de 2015", debe decir: "17 de abril de 2015". En el apartado 9.d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora, donde dice: "16 de abril de 2015", debe decir: "30 de abril de 2015".

Madrid, 25 de marzo de 2015.- El Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A150012401-1